



11-2020-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

Информация о современном развитии человечества

MahaJyoti.Visión

www.Zeropoint-News.com

Ralf A.Seger

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной Обновление смены 11-2020

Обновление смены 30/10 - 30/11

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 22/11

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 9/11

новостная лента 22/11

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдл 23 ноября 2020

До сих пор нам удавалось интегрировать мощные межзвездные звездные коды 24442 большого 11 портала, теперь в очень короткий промежуток времени до запечатывания 29/11 эти коды будут также реализованы во всех биосферных системах.

Кроме того, вчера, 21/11, нам впервые удалось кодировать нижнюю часть качества информации Aquarian Aeon, материализованной в нас. И с сегодняшнего дня ваш главный строительный блок на следующие 30 лет был установлен.

Сейчас мы находимся в 31/4 дня, 744 часа Троицы выравнивания души, ума и тела - 44640 минут - 2 678 400 секунд - 9 завершение эпической эволюции всех видов в сотрудничестве и друг для друга, земное время промежуточный уровень в середине самого турбулентного порога нынешней космической арки - официально в эпоху Водолея.

Полный ввод 21/12 Период акклиматизации до конца января 2021 года/5

Самое важное для всех сейчас - это вырваться на свободу. Оторваться от того, кем ты был, от мира, от коллектива, который празднует смерть и возрождение на твоих глазах.

Помни, ты многомерное космическое существо. Родился в пуле создания вечной бесконечности, которая в акцентированном восприятии многомерности как физического воплощения на физической биосфере в природе своей космической материнской галактики скользит по межзвездному пространству.

Ты тот, кого ты ждешь, ты - событие.

Для многих прямые взлеты и падения повторяются.

Наши экстрасенсорные чувства усиливаются, и мы более чувствительны к окружающим нас стимулам. Все, о чем мы говорим, все, что свидетельствует о нашем существовании, постулирует сознание и его современный уровень. Воспоминания, коллективные неудачи и призраки старой патриархальной системы гудят сквозь эфир. Мечты играют большую роль в том, чтобы изменить то, кто мы есть.

Повторение темной ночи душ происходит, когда земляне проходят через период печали.

Иногда темная ночь душ спровоцирована кризисом/потерей, иногда это является результатом триггеров длительного периода пустоты или осознания нездоровых семейных динамик/манер.

В этом процессе часто повторяется страх, потому что вы осознаете свои собственные травмы. Травма, которая переносится в общество, в коллектив, и реальность, что мы существуем в культуре землян, которая была обусловлена, чтобы жить, действовать, жить на автопилоте. Вы можете чувствовать себя очень изолированным, потому что не можете выразить словами то, что происходит внутри вас. Постоянное космическое тахионное наводнение снова и снова вызывает у Вас индивидуальный ум и тело и, таким образом, вызывает ощущения.

Ваше тело реагирует через космическое наводнение. Она постоянно бросает вам вызов, чтобы привести эти ощущения смерти в движение и еще глубже погрузиться в себя, чтобы перенести в повседневное сознание то, что ваша душа уже открыла для себя.

Вы постоянно ищете снаружи и думаете, что никто не может понять вашу ситуацию, но это ощущение боли - ваше старое условное "я", которое умирает, держась за свое собственное условие того, каким является мир.

Темная ночь души, в которой вы движетесь в земное время с начала года является глубоким пробуждением вашего истинного Я.

Снова и снова в течение 4-го года нас просят погрузиться в нашу собственную внутреннюю вселенную, ускоренную после летнего солнцестояния.

Если мы ориентировались на космическую карту наведения, мы поднялись с новыми переживаниями.

Мы должны помнить, что вся наша космическая реальность сжимается в этих сравнительно маленьких телах.

Чудо творения, и это, как последний инструмент, активирует это чудо, чтобы напомнить нам, и нет никаких тем/теней.

Связанные с физическим уровнем первого полугодия (двойной цикл троицы) - где мы могли бы поглощать различные частоты света на пике каждой миллисекунды около 130.000 люкс через тело - вещи и наш способ бытия, отступая в космическую природу каким-то образом сделали наш внутренний огонь глубоких знаний, доверия и уверенности пламя заметно в алхимическом пути, формируя / материализуя свет, несмотря на глобальный хаос.

Световые стимулы достигают сетчатки через сетчатку наружной (воплощенной) линзы. Сигналы посылаются в виде нервных импульсов в шишковидную железу, которая, в свою очередь, передает эту информацию гипоталамусу или супрахиазматическому ядру - нашим внутренним часам биосферы. В этом процессе шишковидная железа закрывается, и кора надпочечников начинает выделять допамин, кортизол, норадреналин, тестостерон и серотонин.

Один только этот биохимический процесс облегчает управление космическими и коллективными течениями, если мы преодолеваем и приводим в движение нашего исключительно человеческого ублюдка во время болезненного триггера, который также эквивалентен состоянию шока на физическом уровне.

С осеннего равноденствия естественное затопление неба LUX быстро уменьшается, и мы сможем принять только около 20 000 LUX, когда небо станет ясным, и около 3500 LUX, когда небо закроется. Несмотря на невидимые высокочастотные космические наводнения, особенно естественный способ повернуть внутрь, погрузиться в наши семена и полностью раскрыть корень нашего обусловленного существа и отпечатки наших переживаний.

На биохимическом уровне существует постоянная связь между надпочечными железами и мезенцефалом/среднемозговым. Как только мы затоплены космическим путем, наше резонансное тело начинает вибрировать и направляет эмоциональные темы в материю тела - глубоко подавленные, погребенные ценности переживаний, кондиционирование, отпечатки, выражение через боль. В большинстве случаев эмоциональные слои без реальных физических находок и при этом реально присутствующие, довольно редки, и только в том случае, если их слишком долго подавлять реальной болезнью, как это называют земляне, можно доказать в долгосрочной перспективе.

Как только мы спровоцированы таким событием, как интенсивное сжатое космическое наводнение или внешние раздражители физического или психологического характера, надпочечник производит норадреналин, гормон стресса, и посылает его в организм через

средний мозг. Это создает напряжение, и соединительная ткань, окружающая каждую клетку, затвердевает.

для объяснения - все различные типы соединительной ткани получают из эмбриональной мезенхимы. Соединительная ткань представляет собой трехмерную сеть, которая поддерживает эпителиальную ткань и другие ткани. Обычно он не имеет правильной формы и может быть найден почти везде между тканями, органами и сосудами. Соединительная ткань образует "строму" (каркас) всех органов. Исключение составляют серые и белые вещества центральной нервной системы, где эта задача выполняется глиальными клетками (нейроглиями).

И хотя эта химическая реакция реальных травм призвана восстановить здоровье, мозг распыляет экспоненциальные норадреналина импульсы, когда неудовлетворенность и раздражение сопровождают нас в повседневной жизни.

В результате, затвердевшее напряжение обычно остается непризнанным в теле до тех пор, пока мы не изменим весь наш прежний образ жизни.

Поэтому мы блуждаем в мире смерти и возрождения нашего образа жизни, чтобы вырвать аутентичную версию себя.

Хотя вы обычно не знаете, в настоящее время вы получаете много информации из различных межзвездных источников и размеров с помощью одной Сущностной ЛЮБОВИ.

Как бы хаотично это ни выглядело, знайте, что через зоны и обновления вы можете узнать больше, чем когда-либо, и эта одна сущность, она заставляет ненависть, старое блуждающее эгоистичное существо в темном лесу исчезают.

Мы официально находимся в эпоху Водолея, и эволюция неизбежна. Старое общество и эго-танки ломаются вокруг нас.

Любовь, истинная космическая любовь, - это священное соединение тебя с творением, чистейшей сущностью, которая постоянно растет и расширяется, и никто вне себя не может проникнуть в эту форму бесконечного сознания.

Те, кто не может видеть сквозь завесу, будут сильно страдать в ближайшие недели, пока не появится движение и завеса не начнет подниматься. Понимание и открытость того, как работает энергия, что общается самая маленькая единица - наше тело, будет как никогда необходимо.

Те, кому уже позволено заменить свой разум космическим сознанием, в буквальном смысле слова вступают в свои силы, чтобы жить своим служением другим для всех. Благодаря вашим высокоинформативным естественным вибрациям вы создаете с каждым вдохом, каждую наносекунду новую реальность того уровня, на котором вы принимаете себя.

Иногда может показаться, что поток энергии извне пытается заблокировать вашу связь и поставить под сомнение внутри вас, чтобы подорвать смысл вашего удивительного путешествия. И все же это этап квантовых скачков - когда знания, технологически и духовно для будущего, планеты и всех ее обитателей доступны каждому.

Настройка необходима в нашем существовании, помните о самолюбви, чтобы активировать вашу мягкую, нежную и заботливую сторону. Это сделает вас более гибкими и бойкими для вашего истинного Я, а внутренний мир и сила будут присутствовать.

Сознание Христа/Единства является ключом к новой эре - нейтральной суверенной общности Для друг друга - мы все взаимосвязаны.

Наша галактика Млечного Пути сможет расширяться только через любовь, пока не окончит 12-е измерение и не будет готова к возрождению в 13-ом измерении и его качестве, и да, с нашей точки зрения, это долгий путь, чтобы добраться туда.

Физическая корреспонденция - верхняя и нижняя часть живота (спастическая) - печеночная желчь селезенка двенадцатиперстной кишки и поджелудочной железы, маточные фаллопиевые трубы и мочевого пузырь, тимус, легкие, сердце, пищевод, конечности

Эмоциональная корреспонденция - гнев, решения, подавленная агрессия, признание друга врагом, внутренняя сила, неразрешимые конфликты в семейных структурах

Займите место для себя, воздержитесь от любого внешнего влияния до тех пор, пока вы можете избежать

ДЖЕЙ-АЙ.

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 9/11

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 9 ноября 2020

Мы начали месяц с мощного гравитационного поворота, и пройдет некоторое время, прежде чем мы сможем интегрировать светосильный поток информации.

Первая неделя ноября уже преподнесла много непредсказуемых сюрпризов, и они будут накапливаться в ближайшие недели.

В этой бурной атмосфере, по мере того, как природа сбрасывает и перекалибрует баланс старых связей биосферной решетки, появляются трещины, она трещит и дрожит во всем воплощении индивидуального и коллективного, окончательный коллапс 3D реальности набирает обороты.

Изменения и трансформация всей коллективной структуры произойдут в течение следующих 18 месяцев.

Сейчас мы приближаемся к 11 порталу Новых Начинаний - Звездное Кодирование 4/222, на коротком расстоянии и 12 порталу - Звездное Кодирование 144. Наконец, мы входим на самый мощный портал 21/12 звездного кода 144 и фотонную инфузию 7272144 (завершение переподключения), которая инициирована мощным соединением, которое мы в последний раз испытывали в нашей Солнечной системе в 1623/13/4, и которое сейчас - соединение Юпитер/Сатурн, отправная точка эпического Водолея зон - ключ к входу Мужество отпирает БЛОКИРОВКУ.

Ваша самая большая на сегодняшний день возможность воплотить 5-е сознание вашего суверенного реального шаблона / оригинальное кодирование вашей самоэнергии

Без храбрости/сопровождения баланса/равновесия исчезает, без баланса свободы исчезает, без свободы исчезает ЧАСТЬ МИРА

2020 год, 4-й год - самый преобразующий год в нашей жизни, и в ближайшие, последние недели этого года нас ждет сильный спад возрождения.

Открытие искажений и переживаний позволяет погрузиться в центр в экспоненциальном ускорении и испытать замедление кристаллической алхимии в этом глазу молчания в точке наблюдения.

Архивированные глубокие носители информации, программное содержание конструкции атом/клетка начинают мигрировать на поверхность в процессе на физическом, электрическом, энергетическом, эмоциональном уровне воплощения - слияние сердца и разума, балансирование мужской и женской энергии заставляет первобытную сущность пульсировать мощнее и лучезарнее, чем когда-либо прежде.

Высокочастотные световые коды из чистого алмазного света, которые выходят из универсальных потоков путем погружения в солнечное излучение/плазменную инфузию, приводят в гармонию и гармонию левое и правое полушария мозга, поднимая/переключая функции неокортекса, особенно затылочной доли (для выравнивания внутренней и наружной зрительной линзы). Таким образом, облегчить алхимический брак испуганных мужской и женской энергии внутри.

Погружаясь глубоко в сердцевину нашей внутренней вселенной, мы пробиваем ледяные окаменевшие корки и доводим глубоко разрушающие истины до поверхности/поверхности.

Eris разлагает линейки дисгармонии и инициирует еще больше освобождения, так что проблемы современного качества могут быть решены.

Эволюция нуждается в красочном разнообразии, во многих развитых цивилизациях эти красочные шаги провалились по разным причинам. Сейчас, в этой точке, где все мы находимся, мы находимся здесь для того, чтобы исправить неверные решения на пути к сердечному сознанию в постоянно увеличивающемся затоплении частиц.

Многие другие временные линии все еще рушатся, и как раз тогда, когда ваш разум скажет вам, что ваша это сделала, неинтегрированные тени взорвутся в вашем лице. Ноябрьский вибратор показывает вам именно то, что до сих пор игнорируется, где скрытые аспекты мужской энергии кваллии были усечены парадигмами, которые обрезали крылья женской кваллии.

Внезапные вспышки бессознательного гнева, агрессии, сомнений, боли - внутри и снаружи - отражают глубокое очищение, так как мы причинили боль и пренебрегли своей собственной идентичностью во имя любви.

Возможно, ваш разум шепчет вам "почему я переживаю эти обстоятельства, почему я не могу быть просто счастлив" - это ограничения, переживания вашего внутреннего ребенка, страх разоблачения через развязывание суверенитета вашего существа, которое не хочет преследовать обманчивый симптом ЭГО себя или других, сдаться, чтобы войти в ваше субатомное расширенное пространство.

Убедитесь в открытости и осознайте, что все это необходимо для того, чтобы мы могли подняться. Мы выходим за рамки старой, древней парадигмы, в то время как новые миры строятся параллельно.

Нет необходимости продолжать говорить себе, что определенные истины остаются недостижимыми, потому что разум шепчет, какой бы ни была ваша история. Твоя, Вся эволюция происходит полностью без ограничений, когда через экспозицию/публикацию, возможности удалить отсутствие ограничений.

Если вы пойдете по световому пути вечной связи вашего сердца, ваш самый высокий потенциал создаст себя. Опыт жизни на вашем самом высоком потенциале поможет человечеству создать свой самый высокий потенциал.

Биолокализация - боль в затылочном нерве локализована боль в черепе, вершине и нижней части туловища, желудочно-кишечном тракте, селезенке - надпочечных железах печени, гонадах - люминальном доверительном соединении и освобождении Чакр 1 -7

И помните, что избегание/невыключение триггеров не исцеляет. Исцеление происходит, когда мы запущены. Умение пройти сквозь боль, шаблон и историю с полным принятием, следуя светлым путям нашего пути, пусть произойдет эволюция - помните!

Большое спасибо за ваше самоотверженное внимание - и если вы почувствуете импульс поддержать эту работу, есть возможность поддержать это пространство в верхнем левом меню бара - все новые и давно сопровождающие посетителей пансионата посетители шлют свои наилучшие пожелания на и

Мы видим себя вечно связанными,

влюблённый!

ДЖЕЙ-АЙ.

31 октября

10 комментариев по поводу "Обновления смены 30/10- 30/11".

Обновление смены 30/10- 30/11

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдлам 31 октября 2020

Падение завесы 28/10 (- 3/11) уже началось и уже предвещает еще более напряженный ноябрь с его выдающимися предваряющими событиями на прошлой неделе.

Мы заканчиваем меньший цикл спирали по волновому принципу и переходим от жесткого Ян к новой интенсивности более мягкой энергии Инь.

Мягче не является синонимом легкого, о, это было бы совершенно неправильной интерпретацией. Последние месяцы ноября декабрьские смены становятся все более тяжелыми, такими непохожими на все, что мы видели раньше.

Погружение уведет нас еще глубже во внутреннюю вселенную. Тени и тьма, которые мы не могли почувствовать до сих пор, только сейчас обнаруживаются благодаря многочисленным передачам данных, наполненным светом, которые уже имели место и были интегрированы.

Теперь мы готовы разобраться с теми аспектами, от которых нас удерживало это.

Вы сможете направить много энергии в вашу систему и почувствовать вещи, которые вы даже не могли себе представить раньше. Вы сможете по-новому исследовать свою личность. Настоятельно рекомендуется по-настоящему начать внутреннее путешествие.

Ноябрь проникает под поверхность повседневного сознания и начинается с прохождения нашего солнца сквозь небо скорпиона.

С постоянным наращиванием энергии, начиная с сентября и октября, мы чувствуем новизну чего-то - но точно не знаем, что это будет.

Это месяц откровения и революции, с нажимом, чтобы предпринять действия и сделать прогрессивные изменения в вашей жизни. Время играть по-маленькому, жить по устаревшим правилам других, хранить молчание или позволять безрадостным обязательствам решать, что твоя жизнь окончена.

Атмосфера может показаться вам неуверенной, замаскированной под тайны, и будет трудно отличить страх от интуиции.

Ноябрь кодирует, как мы сталкиваемся с нашими собственными тенями и тьмой, устранение нестабильности мышления и создание долгосрочной стабильности.

31/10 мы празднуем особенно редкий Шамхайн в спаривании с синим полнолунием в знаке Тельца, который точно соединяется с Ураном, который находится в ретроградном состоянии.

Последний раз это специальное мероприятие проходило в это же время в 1944 году.

Если мы на мгновение обратим наше внимание на эту темпоральную историю, то найдем много драмы через события войны.

++Samhain - одни из двух больших ворот, где приподнимаются вуали, ознаменовывая окончание сезона сбора урожая и начало зимы, "темной половины" года. Празднуется от захода солнца 31 октября до захода солнца 1 ноября.

Вместе с Имболком, Белтаном и Лагнасадой он формирует четыре сезонных фестиваля в языческом цикле года.

Первое полнолуние после октябрьского месяца сбора урожая традиционно называют Охотничьей Луной, потому что после сбора урожая у них было больше видимости и яркого света для получения пищи.

Каждое полнолуние приносит с собой энергию освобождения, кульминации и созревания. Это кульминация их цикла. Полнолуние, благодаря своему искрящемуся свету, обнажает материю на земле в каждой кульминации.

Согласно традициям, во все переломные моменты языческого года боги приближались к земле во время Самайна, так что многие жертвы и дары были принесены землянами в благодарность за урожай.

В огонь бросали личные молитвы в виде предметов, символизирующих стремление супруга или больного исцелиться, а в конце церемоний зажигали жетоны из великого огня Тары. Все получили пламя Тары, которое ознаменовало это время как начало, а земляне получили зажигание новых мечтаний, проектов и надежд на грядущий год. ++

Чечь всех предков и то, что описывает вашу собственную историю, является особой задачей в это время.

Для этого вибрация эха прошлого была закодирована уже в конце 28/10, а вчера 29/10. До недавнего времени эхо отражало только любовь Нарцисса, вчера мы строили основные строительные блоки своими словами, диалогами, действиями в эпицентре бытия на предстоящее время.

Все наши диалоги, мысли, действия, события являются точкой, указывающей на то, на каком этапе развития мы находимся сейчас. То, что было излучено в мир благодаря нашим действиям в этот день, отголоснулось далеко в будущее, которое уже развивается.

Время существует только в конструкциях физического плана, которые мы как люди выбрали для переживания в многомерной реальности, все ваши жизни уже существуют, ваше прошлое и ваше будущее.

Вы знаете свое будущее себя и, скорее всего, некоторые из вашего прошлого многие из себя хардкор и великий, идите и отвернуться от своего старого существа. Живи своей новой личностью.

Полные луны проливают свет на то, что раньше было без сознания. Ваши эмоции расширяются, мы находим больше ясности в вещах.

Сейчас каждый испытывает чрезвычайно заряженное космическое выравнивание, которое для многих из нас может быть связано с внезапными событиями, неожиданными новостями и возможностями, меняющими жизнь.

Во время этого зрелища в огне Лунесса сидит прямо рядом с Ураном, планетой восстания и неожиданности, в то время как она находится под знаком Тельца 8°.

Задача Урана - добиться перемен, и хотя некоторые из нас сопротивляются из-за фиксированной природы Тельца и Скорпиона, мы должны смириться с потерей контроля, чтобы полностью переварить и оценить, что будет происходить в это время и как эта энергия будет проявляться в 3D-реальности.

Связь Лунессы с Ураном может вызвать страх и тревогу и склонность к быстрым эмоциональным изменениям.

Есть и хорошие новости. Этим голубым полнолунием правит Венера, которая в настоящее время прочно закрепилась в своем домашнем знаке Весов. Мы можем верить, что за это время для нас появится серьезное волшебство и, скорее всего, принесет любовь, отношения и деньги.

Доверьтесь процессу и наполните вибрацию в полнолуние рутиной самообслуживания. Может показаться, что дела идут не так, как ты думаешь. Теперь вам нужно осознанное решение, чтобы закрыть эту главу - но вы это сделаете.

Одно несомненно, Супермондин приносит сюрпризы для исцеления нашего тела, разума и сердца, для дальнейшего укрепления нашего суверенитета.

И после того, как мы провели большую часть 4-го года в постоянной панике, смятении и страхе, мы нуждаемся в нашей капитуляции, принятии во всех проявлениях жизни и в области взаимодействий, чтобы получить эту исцеляющую энергию.

Встреча космических игроков, как и в первые выходные, просит вас принять сильное преобразование, которое приближается.

Откройся для своего нового "я" и доверься плану творения. Она разворачивается так, как должна, и, скорее всего, вы уже успели увидеть рукопись за последние 10 дней событий.

Этот цикл, состоящий из 4-х циклов, вносит новую ясность в каждый из них. Поле, где мы видим сквозь барьеры, в котором мы решили жить до сегодняшнего дня. Четкое представление о том, что действительно необходимо для жизни, как добиться реализации нашего индивидуального плана.

Для того, чтобы создать новую реальность, она требует внутренней силы, силы и мудрости, чтобы лучше понять и использовать. Мы уже несем все ответы и знаем правду, сейчас самое время РЕАЛЬНО посмотреть, где сконцентрирована ваша энергия, и вспомнить.

Энергия следует за вниманием.

В некоторые моменты нашей жизни нам приходится танцевать световой мост внутри, чтобы пересечь границы условных мыслей. Но именно здесь мы находим необходимость застоя. Уступка этому чувству привносит дисгармонию и замедление в симфонию, в то время как оркестр космоса толкает все на равновесие и следует за звуками творения.

Захватывающим в движении является то, что хаос является хранителем равновесия. Чтобы уравновесить противоположности, мы вращаем их внутри себя, начинаем жонглировать своим опытом. Забыть, пытаясь высвободить значение для бесконечного и снова забыть большую часть времени, что значение является ограничением. Но любовь существует вне рациональной силы.

Но вы уже в середине первой важной 5D миссии, где вы раскрываете старые реалии, чтобы создать новую.

Реальность, которую вы уже воплощаете в своей многомерной памяти и которая закреплена в высших экзистенциях. Реальность, которая живет в совершенно новой частоте и полностью преобразует нашу нынешнюю общую реальность Земли в высшее проявление любви и благополучия через принятие.

Это поистине честь, когда происходит погружение света, даже если вы вряд ли можете догадаться, что же на самом деле происходит.

1/11 День всех святых - это напоминание о многомерной природе существования, об эволюционных и кармических циклах смерти/возрождения и обо всём, что находится между ними.

Этот день символизирует семя, единство. Он олицетворяет рождение и начало. Однако семя может вырасти в могучее дерево только тогда, когда оно осознает весь свой потенциал. Ей нужны только правильные питательные вещества и условия для прорастания и развития, точно так же, как мы иногда нуждаемся в поощрении для развития наших идей.

По мере того как мы вступаем в этот новый мир, нам иногда требуется новое лидерство, и это дает 11 сентября. Это свежий проводник, который ведет нас к безоговорочному доверию и безоговорочной любви, в наших высших интересах сердца.

Скорпиона символизирует плавающий во тьме скорпион, готовый жалить ничего не подозревающую добычу, и противостоит человечеству грубой силой заблуждающихся желаний, подпитывающих тайный мир низших намерений.

Скорпион неизбежно уступает и развивается в мистический и мифический Феникс, восставая из пепла разрушения, чтобы обнаружить скрытые резервы силы, истины, целостности и мудрости.

Вся первая неделя ноября проходит в напряжённом аспекте между Меркурием и Сатурном.

Ровно 1/11 и снова 6/11, этот аспект обеспечивает тщательное, методичное действие. Ртуть в стрессовых аспектах с Сатурном имеет тенденцию провоцировать и усугублять сильные разногласия, и может быть трудно принять другие точки зрения.

4/11 Меркурий движется прямо 25 ° Весы

Повышение интенсивности великих драм/мечтений в октябре и ноябре - это еще один планетарный акт на Небесном Фестивале, который высвобождает беспрецедентную глубину нашего "я" и всех его аспектов.

Меркурий - это вызов для Урана, планеты Чейнджеров Игр.

Этот тренд начался в первую неделю октября, повторился 19/10 и достиг своего финального прохода 17/11. Необычные и внезапные развороты, вскрытие глубинных проблем, колебания эмоций и изменения стратегического плана - это просто часть процесса.

Интересно, что декорации показывают, что аспект Меркурия с Сатурном подразумевает строгое соблюдение закона, а аспект Меркурия с Ураном подразумевает отрыв от нормы наряду с потрясениями и реформами.

По существу и энергетически, прошлое в горниле трансформации сталкивается с будущим, и сбрасывает траекторию на десятилетия вперед.

Юпитер встречается с Плутоном 12/11 за третьим и последним проходом. Может быть полезно рассмотреть этот долгосрочный паттерн, который начался на 4/4, повторился на 29/6 и будет завершен в этом месяце - читайте LOGBUCH.

Скрытый мир низших сил сильно изменился и стал известен общественности.

Юпитер - это планета стремлений, этики, правды и справедливости. Захват власти на высоких постах становится все более очевидным и подрывает доверие общества. Вся конструкция ценностей пересматривается в гигантском масштабе по мере того, как системы обновляются и адаптируются к текущим задачам.

13 ноября Марс начинает восстанавливаться после разворачивания и трансформирует свой поток в чувство облегчения и готовности закрыть эту главу и перевернуть страницы истории на многих уровнях в сторону восстановления.

Еще в Овне, зодиакальном знаке действия, Марс начал отступать 9 сентября. После долгих поворотов, задержек и обходов Марс обращается к духу первопроходцев в каждом из нас.

Марс в Овне дает этот дополнительный заряд жизненной энергии, чтобы увеличить темп и начать все сначала.

Однако мы еще не вышли из темного леса, так как Марс остается в Овне до января 2021 года.

Несмотря на то, что неопределенность велика и вопросов больше, чем ответов, вращение помогает уравновесить дискомфорт и искру энтузиазма.

На индивидуальном уровне Марс служил в Овне для уточнения границ, особенно в отношении отношений.

На коллективном уровне Марс способствовал беспорядкам в Овне и повысил вероятность агрессии и конфликтов.

Через 14/11 дней после выхода Марса в прямой эфир новолуние Скорпиона готовит сцену к прогрессу.

В поддерживающей гармонии с соединением Юпитер/Сатурн/Плутон в Козероге это конфронтация с новолунием.

Скорпионская решимость и суверенная решимость поддерживают целостность и практичность Козерога.

15 ноября 2020 г./Скорпион 23° 17' - ЦВЕ 06:07:11h

Факультативный новолуние для уточнения долгосрочных целей и проявлений.

С этого момента Юпитер и Сатурн теперь бегут напрямую, отходя от сильного выравнивания с Плутоном, который всегда доминировал в планетарной игре.

Подводя итог, небесная игра Сатурн/Плутон в Козероге дает мощную проверку реальности, чтобы убедиться, что мы не игнорируем социальные проблемы, которые необходимо решать.

Мы видим гибель многих систем и структур, на которые общество опиралось для обеспечения стабильности - но правда в том, что многие из этих систем ухудшились и больше не функционируют на благо землян - мы видим сильнейшие эффекты влияния Сатурна-Плутона, когда обнаруживаются дисфункция и распад.

Кроме того, новолуние соединяется с защитным влиянием Юпитера, который соединяет астероид Паллас Афина и является защитной богиней посредничества, командной работы и дипломатии. Вместе это редкое сочетание поддерживает расширение возможностей и оптимизм. В сочетании с Венерой в Весах, эти планетарные шаблоны способствуют гармонии честных и справедливых решений.

Еще одним важным фактором этого осеннего месяца является Марс, который соединяется с самой маленькой внешней планетой Eris и представляет собой богиню раздора. В целом, эта комбинация известна как Т-квадрат - Юпитер / Паллас Афина / Сатурн / Плутон в Козероге - Марсе / Хироне / Эрисе в Овне - Венере в Весах.

Это выравнивание было доведено до совершенства в середине ноября и предлагает интенсивный контраст между преимуществами и недостатками. Столкновение конкурирующих и противоположных точек зрения безошибочно и требует внимания, так как разные группы встают на ноги.

Лунное затмение близнецов 30/11 способствует теме разнообразия. Солнце сейчас в Стрельце, а абстрактный идеализм соответствует реальности/на уровне земли. Связь с солнечным затмением в доме Стрельца 14/12 открывает драматическое завершение года, так что долгожданный танец первой степени в доме Водолея между Юпитером и Сатурном 21/12 и каталитический квадратный аспект Урана/Буллы разрешат напряжение этого года и старые формы.

Наряду с необходимостью подняться над различными повестками дня для поиска общих черт и устремлений.

Темнота - это откровение, растворяющее слои иллюзии и обмана, чтобы раскрыть истинную природу под явлениями поверхности. Это происходит как внутри, так и снаружи, как на личном, так и на коллективном уровне. Кроме того, затмения связаны с 18,6-летним циклом лунных узлов. Именно это солнечное затмение и последующее солнечное затмение 14/12 открывают веру, веру как движущую силу земной цивилизации.

Семейные условия, социальные и культурные убеждения воспринимаются как само собой разумеющиеся и принимаются как истина, несмотря на столько доказательств обратного.

Эти затмения служат для пробуждения масс. Для тех, кто слушает и восприимчив, эти затмения могут принести облегчение от крайне конфликтной фазы и поднять сознание к плато.

Еще одна ключевая планета в последние дни ноября - прямая станция Нептун 28/11.

Кроме того, Нептун находится в стрессовом состоянии для лунных узлов и вызывает кризис веры, символизируя огромный и окончательный сдвиг парадигмы для мира. В то время как Нептун растворяет ограниченные концепции для раскрытия универсальной истины, Нептун - это планета безоговорочного сострадания, рожденная сочувствием и размышлениями о том, как это может быть - ходить на чьем-то чужом месте.

Однако бредовое качество Нептуна может усугубить зависимость и проблемы с психическим здоровьем. Нептун является очень чувствительным и земляне разработали множество методов, чтобы избежать реальности, многие из которых являются разрушительными для ума / тела / духа.

С положительной стороны Нептун увеличивает потенциал спонтанной сдачи/принятия и растворяет ограничения повседневного сознания для инструктажа, подъема и искупления.

Помните, что хотя иногда (или чаще всего) бывает трудно быть благодарным даже за якобы плохую благодарность, благодарность как одна из основных добродетелей является ключом к удовлетворению, щедрости и даже сотрудничеству в мире, отчаянно нуждающемся в комфорте,

Подлинная благодарность - это особое чувство, которое исходит из глубины сердца - оно может исцелять разбитые сердца и спасать потерянные души.

Искренняя благодарность может все изменить!

Чакры 1-5, 11, 22,

4 планеты напрямую - Венера - Юпитер - Сатурн - Плутон

4 планеты в ретроградном движении - Меркурий - Марс - Уран - Нептун

Физические соответствия -

Мигреноподобное жало, тяга, пульсирующая головная боль, глазное давление, проблемы с зубами и челюстями, атлас, блуждающий нерв, сердцевина, центральная нервная система, обонятельная система, конечности, область головы и лопаток плеча, позвоночный канал, крестцово-подвздошные суставы, селезенка, поджелудочная железа, надпочечные железы, Желудочно-кишечный тракт, область половых органов, гриппоподобные симптомы, миндалины (справа) лимфы, кожа (сосочковая или гнойничковая), повышение электрического мышечного и спинного тонуса, онемение конечностей, увеличение выпадения волос, длительное кровотечение от травм, секреция, лихорадочное ощущение,

12.30,

Портальные дни 2, 6, 23, 25, 30,

Пристегните ремни и смелый полет во внутренний мир вашей вселенной ноябрьской турбулентности

ДЖЕЙ-АЙ.

Спасибо за благодарность и внимание

Поддержка/оценка с вашей стороны помогает обеспечить бесперебойный и бесплатный процесс.

Благодарность и пожертвования:

IBAN: EN11 7509 0500 0000 1365 96

СТРИЖ БИКС: ГЕНОДЭФ 1S05

написанная автором Джадой Александрой Сейдель Блог <https://kosmischesgefluester.blog/>.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель <https://kosmischesgefluester.blog/>



Пригласи меня в кафетерий. Пригласи меня в кафетерий



www.ZeroPoint-News.com

Купи мне чашку кофе: **PayPal**



www.zeropoint-news.com

(нулевые новости)

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На ZeroPoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода www.deepl.com. Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

[.MahaJyoti Vision](#)

(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Canal MahaJyoti - en +34 659 414532

и в группе WhatsApp здесь:

Ralf - Zeropoint-news.com +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWfW5HCZhtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или **PayPal:**

universidad.donacion@mahajyoti.net

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)